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Or-IV.2110.4.2021

INFORMACJA
o wynikach naboru na wolne stanowisko urzędnicze podinspektora 
w Wydziale Oświaty, Kultury i Kultury Fizycznej Starostwa Powiatowego w Olsztynie 

	Informuję, że w wyniku zakończenia procedury naboru na wymienione wyżej  stanowisko urzędnicze wybrano Pana Łukasza Kotowskiego zam. Olsztyn.
Uzasadnienie 
Pan Łukasz Kotowski spełnił wymagania określone w ogłoszeniu o naborze. Podczas rozmowy kwalifikacyjnej wykazał się bardzo dobrą znajomością przepisów obowiązujących na powyższym stanowisku. Posiada odpowiednie predyspozycje, umiejętności oraz kilkuletnie doświadczenie w pracy w administracji publicznej, pozwalające na prawidłowe wykonywanie powierzonych obowiązków. Jest osobą komunikatywną, posiadającą wysoką kulturę osobistą. Spełnił oczekiwania Komisji do spraw naboru na wolne stanowisko urzędnicze.
Jeżeli stosunek pracy z wybranym kandydatem ustanie w ciągu 3 miesięcy od dnia zatrudnienia, na tym samym stanowisku może zostać zatrudniona kolejna osoba spośród najlepszych kandydatów wymienionych w protokole naboru.
Pozostałych kandydatów prosimy o odbiór dokumentów w pok. Nr 238 Starostwa Powiatowego w Olsztynie, Plac Bema 5. Oferty nieodebrane w ciągu miesiąca od daty upowszechnienia wyników nabory zostaną komisyjnie zniszczone.
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